

Акция «Дарите книги с любовью!»

14 февраля в ГБОУ СОШ с. Русская Васильевка прошла акция, посвященная Международному дню книгодарения «Дарите книги с любовью!».

В этот день ученики нашей школы с большим удовольствием дарили книги своим друзьям, а также школьной библиотеке. Зиновьевы Екатерина и Виктория, ученицы 6 класса, просмотрев домашнюю библиотеку, нашли произведения авторов художественной литературы, которых не встречали в школьной библиотеке. Девочки решили пополнить школьную библиотеку такими авторами, как ДжавадГарджеманов, Луи Жаколио. Ребята из начальной школы решили порадовать своих друзей, подарив друг другу свои любимые книги. Ягуткин Никита из 4 класса, например, подарил своей однокласснице Валерии одну из любимых книг «Баранкин, будь человеком!» После уроков для ребят начальной школы и учеников 5-7 классов была проведена виртуальная экскурсия в областную универсальную научную библиотеку им. М. Горького. Это замечательное место находится в г. Рязани. Ребята с удовольствием «побывали» на всех трех этажах научной библиотеки.

Акция книгодарения проходит в нашей школе ежегодно. Надеемся, что эта традиция продолжит повышать интерес детей к книгам, а также воспитывать у обучающихся доброту, отзывчивость, щедрость.

Зам. директора по ВР Колесникова М. Н.